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Podporiť diskusiu medzi akademickým a komerčným sektorom o smerovaní a uplatnení absolventov študijného 
a vedného odboru Hospodárska informatika je cieľom informačného seminára, ktorý sa uskutoční v stredu 29. 
júna o 15, 00 hod. vo Vedeckej kaviarni Technickej univerzity Košice (TUKE).  
 
Informácie o odbore, predmetoch a stupňoch štúdia, o trendoch v bakalárskych a diplomových prácach, 
aktuálnom hardvérovom a softvérovom vybavení ale aj existujúcich projektoch, vízii a možnostiach spolupráce 
s firmami poskytne a s hosťami bude diskutovať odborný garant Hospodárskej informatiky doc. Ing. Ján 
Paralič, PhD.   
 
Organizátorom podujatia je združenie Košice IT Valley, ktoré od svojho vzniku v roku 2007  podporuje výučbu, 
rozvoj a inovácie v sektore IT na východnom Slovensku. „Našim zámerom je prispieť v regióne k zvyšovaniu 
zamestnanosti v oblasti technológií s vyššou pridanou hodnotou. Práve absolventi tohto odboru patria k tým, 
ktorí môžu posúvať jej  úroveň želaným smerom a zatraktívňovať tak sociálno-ekonomické prostredie na 
východnom Slovensku,“ konštatoval riaditeľ  Košice IT Valley, profesor Peter Sinčák.  
 
Podľa docenta Paraliča, absolventi študijného programu Hospodárska informatika sú schopní riešiť problémy 
v organizáciách s využitím informačných systémov, t.j. modelovať  podnikové procesy, získavať komplexný 
prehľad o informačných väzbách a navrhovať ich racionalizáciu. Dokážu analyzovať, projektovať a realizovať 
informačné systémy a služby v podnikoch, v organizáciách verejnej správy i súkromnej sféry. „Našim cieľom 
a víziou je pripravovať odborníkov informatiky pre prax. Ľudí, ktorí budú vidieť informačné systémy v širšom 
kontexte, teda nielen budú schopní navrhnúť informačný systém, ale porozumieť podnikovým procesom a 
takpovediac našiť informačné systémy a služby na mieru danej organizácii tak, aby pre ňu znamenali jasne 
merateľné prínosy,“ uviedol docent Paralič.  Aj preto považuje za užitočné poznať názory zamestnávateľov na 
prípravu študentov a aktuálne požiadavky praxe.   
 
Odbor Hospodárska informatika patrí k informatickým programom a je oň čoraz väčší  záujem. V štruktúre 
informatických študijných programov na Slovensku je od roku 2002, na Fakulte elektrotechniky a informatiky 
(FEI) TUKE ho vyučujú od roku 2005. Prví 18-ti absolventi ukončili inžinierske štúdium v roku 2010, pričom 
väčšina si našla veľmi dobré uplatnenie. Asi tretina pracuje u jedného zo zakladajúcich členov Košice IT Valley -  
košickom T-Systems.   
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